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Maßgeschneiderte Bauleistungen 
seit über 110 Jahren
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Wir bauen Lebensraum: Zum Wohnen, Arbeiten, Lernen und Erholen – und das seit
mehr als 110 Jahren. Unser Unternehmen, die Paul Mertgen GmbH & Co. KG, steht
bereits seit 1898 für herausragende Bauleistungen unterschiedlichster Art.
Firmenzentralen und Logistikzentren gehören ebenso dazu wie Vier-Sterne-Hotels,
Schulen und Produktionsstätten. Unsere langjährigen Kunden schätzen an uns
besonders unsere Kompetenz, Zuverlässigkeit und Qualität. Denn wir vereinen für
Sie Tradition und technischen Fortschritt: Der Name Mertgen steht in vierter
Generation für fortschrittliche und zuverlässige Bautechnik. Für uns steht fest:
Gelingen und Erfolg eines komplexen Bauprojektes sind heute mehr denn je
abhängig von der Erfahrung und der Kompetenz des Bauunternehmens. Mit unseren 
116 Mitarbeitern sind wir daher eine feste Größe in der Region Mittelrhein-Westerwald.

LEISTUNGSSPEKTRUM
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NACHHALTIG  \  EFFIZIENT  \  SICHER



Wir bauen für die Zukunft
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Für uns ist Bauen eine Philosophie. Unsere Gebäude sind nicht nur zweckmäßig, sie
spiegeln gleichzeitig den Charakter unserer Firma wider. Und das heißt: Gebäude
von der Stange gibt es für uns nicht. Jedes Projekt ist individuell und maßgeschneidert. 
Mit zeitgemäßer IT, modernstem Maschinenpark und aktuellster Bautechnik machen 
wir uns ans Werk. Dabei gelingt uns der Spagat zwischen kreativer Architektur, Funk-
tionalität und Kostentransparenz. Neben dem Rohbau, dem schlüsselfertigen Gewerbe-
bau und Ingenieurbau gehört auch das ganzheitliche Bauen zu unseren Spezialitäten. 
Wir bauen schließlich für die Zukunft! Für uns gehört es dazu, beim Bauen auch daran 
zu denken, unseren Lebensraum zu schonen. Dafür senken wir den Energiebedarf des 
Gebäudes, sparen Fläche beim Bauen und setzen wieder verwertbare Materialien ein. 
So verbessern wir den ökologischen Fußabdruck – und zwar nachhaltig!
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FUNKTIONAL  \  WIRTSCHAFTLICH  \  VIELSEITIG



Mit Kreativität und Wissen 
in anspruchsvolle Höhen
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Alles in einer Hand: Von der Ideenentwicklung und Planung über den ersten Spatenstich 
bis zur Objektübergabe können sich unsere Kunden auf uns verlassen. Absolute Termin- 
und Budgettreue gehören ebenso zu unserer Maxime wie der hohe Organisationsgrad. 
Dabei bringen wir Bauherren, Architekten und ausführende Unternehmen an einen 
Tisch. Jedes Projekt ist neu und individuell – das Wohngebäude wie die Gewerbeimmo-
bilie oder die große Sanierung. Unsere Kunden haben in allen Bauphasen einen festen 
Ansprechpartner. Dabei wollen wir hoch hinaus: Immer mehr Bauherren nutzen diese 
lange Erfahrung für ihre Projekte im Hoch-, Gewerbe- und Ingenieurbau. Wer mit uns 
den Weg zum fertigen Projekt geht, der macht sich Technik, Management und Erfahrung 
eines soliden Bauunternehmens nutzbar. Wir verfügen über die modernsten Techniken 
zur Erstellung von Industrie- und Gewerbebauobjekten. Sie als gewerblicher Kunde 
können sich hier auf die technische Kompetenz und das Baumanagement-Know-how 
des Mertgen Teams verlassen – damit Ihr Werk zur besten Zufriedenheit gelingt.
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REFERENZEN



HOCHBAU





\ 11 \Verwaltungsgebäude mit Verbindungsgang zur Produktionshalle, Firma KSV, Koblenz

HOCHBAU



\ 12 \ Showroom mit Lager/Montage, Canyon Bicycles GmbH, Koblenz (oben); Schulungscenter, Schottel AG, Rhens/Rhein (unten)



\ 13 \Schlüsselfertiger Neubau Seniorenheim, Koblenz (oben); Sporthalle, Rengsdorf (unten)

HOCHBAU





\ 15 \Neubau der Firmenzentrale, CompuGroup Medical AG, Koblenz

HOCHBAU





\ 17 \Berggarten-Schule, Siershahn

HOCHBAU





INDUSTRIE & GEWERBEBAU





INDUSTRIE & GEWERBEBAU

\ 21 \Hochwasserschutzlogistikhalle, Köln-Rodenkirchen



Schlüsselfertiger Neubau Produktionsstätte SGL Carbon GmbH, Bonn\ 22 \
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INDUSTRIE & GEWERBEBAU





\ 25 \Logistikhalle, Köln-Niehl

INDUSTRIE & GEWERBEBAU





INGENIEURBAU



\ 28 \ Hochwasserschutzlogistikhalle, Köln-Rodenkirchen (oben); Regenüberlaufbecken, Neuwied (unten) 



INGENIEURBAU

\ 29 \Trinkwasser Hochbehälter (oben); Aluminium Fertigteilbrücke über die Wied (unten)
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